

Я русский, я живу в России
к 150-летию со дня рождения Ивана Алексеевича Бунина

«Тихая, мимолётная и всегда нежно-красивая грусть, грациозная, задумчивая



любовь, меланхолическая, но лёгкая, ясная «печаль минувших дней» и, в особенности, таинственное очарование природы, прелесть её красок, цветов, запахов – вот главные мотивы поэзии г. Бунина. И надо отдать справедливость талантливому поэту, он с редкой художественной тонкостью умеет своеобразными, ему одному свойственными приёмами передавать своё настроение, что заставляет впоследствии и читателя проникнуться этим настроением

поэта и пережить, почувствовать его», - писал о И.А. Бунине русский писатель А. И. Куприн.

22 октября в Гнездиловской сельской библиотеке состоялась беседа у книжной выставки «Я русский, я живу в России», посвященная 150-летию со дня рождения Ивана Алексеевича Бунина.



Библиотекарь Башкирова Юлия Анатольевна познакомила присутствующих с



биографией и творчеством поэта и писателя. На мероприятии прозвучали стихи И. Бунина и отрывки из его художественной прозы. Слушатели узнали много интересного из жизни семьи Буниных, о его детстве. Участникам встречи было любопытно проследить, как некоторые факты из жизни И. Бунина нашли отражение в его произведениях. Тематическая книжная выставка дополнила мероприятие.

